

## Corrigendum

# Corrigendum to “Larvicidal Potential of Five Selected Dragonfly Nymphs in Sri Lanka over *Aedes aegypti* (Linnaeus) Larvae under Laboratory Settings”

**Chathurika Samanmali,<sup>1</sup> Lahiru Udayanga ,<sup>2,3</sup> Tharaka Ranathunge ,<sup>2</sup> Sandun J. Perera,<sup>1</sup> Menaka Hapugoda,<sup>2</sup> and Chathura Weliwitiya<sup>4</sup>**

<sup>1</sup>Department of Natural Resources, Faculty of Applied Sciences, Sabaragamuwa University of Sri Lanka, Sri Lanka

<sup>2</sup>Molecular Medicine Unit, Faculty of Medicine, University of Kelaniya, Sri Lanka

<sup>3</sup>Department of Bio-Systems Engineering, Faculty of Agriculture & Plantation Management, Wayamba University of Sri Lanka, Sri Lanka

<sup>4</sup>HELPO Eco Green Ltd., Talbot Town, Galle, Sri Lanka

Correspondence should be addressed to Tharaka Ranathunge; [tharaka.ranathunge@gmail.com](mailto:tharaka.ranathunge@gmail.com)

Received 16 January 2019; Accepted 16 January 2019; Published 5 February 2019

Copyright © 2019 Chathurika Samanmali et al. This is an open access article distributed under the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

In the article titled “Larvicidal Potential of Five Selected Dragonfly Nymphs in Sri Lanka over *Aedes aegypti* (Linnaeus) Larvae under Laboratory Settings” [1], the second and third affiliations were incorrect. The corrected affiliations are shown above.

## References

- [1] C. Samanmali, L. Udayanga, T. Ranathunge, S. J. Perera, M. Hapugoda, and C. Weliwitiya, “Larvicidal potential of five selected dragonfly nymphs in Sri Lanka over *Aedes aegypti* (Linnaeus) larvae under laboratory settings,” *BioMed Research International*, vol. 2018, Article ID 8759459, 10 pages, 2018.